

## 胡岳辉:用爱传递生命正能量



我院工商管理系实验员胡岳辉老师,自2006年留校任教以来,尽管教学时间并不长,但凭借“献血达人”和“卓越教师”两个极为明显的特征,总能让人在第一时间记住他。

## 8年献血13400毫升

作为一名中共党员,胡岳辉身上最为显著的印记,是他8年如一日的“无偿献血史”:从2005年开始,先后献血22次,从采集全血到机采成分血,总献血量达13400毫升;先后获得“2004-2005年度杭州市无偿献血光荣奖”,浙江省卫生厅、浙江省红十字会授予的“2008-2009年度浙江省无偿献血奉献奖”,国家卫生部、中国红十字会总会和中国人民解放军总后勤部卫生部联合授予的“2008-2009年度全国无偿献血奉献奖”铜奖”和“2010-2011年度全国无偿献血奉献奖”银奖等。

胡岳辉曾就于我院电子商务专业,他说,学院奉献爱心的氛围十分浓厚,师生无偿献血积极性很高。从2006年起,学院每年组织两次献血活动,每次献血现场,不管刮风还是下雨,学生们都排起长队,一等就是几个小时,很令人感动。

无偿献血的确是我院的“优良传统”。迄今为止,学院共有5000余名师生参与无偿献血共计140余万毫升,学生每次献血参与率为14%。在这里上学,而后参加工作,胡岳辉固定献血的习惯就这样沿袭了下来。最近两年,他几乎每个月都去献一次成分血。除了献血,他还在2007年加入了国家骨髓库,进一步为病人、为社会做自己所能及的事情。

谈及“成分血”时,胡岳辉的讲解显得有些轻描淡写:“成分血,指的是血液中的一部分。现在最常见的成分献血是捐献血小板。成分献血比献血对人的伤害要小得多。成分献血就好比是喝掉茶水,续上开水之后,很快又有了一个新的茶,而献血就相当于把杯子里的东西倒掉,再要恢复就麻烦一点。成分献血对于献血者的睡眠、饮食、作息有很大的调节作用。”但他很快强调说,不提倡贫血的人去献血,女孩子献血后,也要考虑自身的身体状况,再做决定。

抽屉里静静躺着的那一摞献血证,是他默默付出,日积月累的最好证明。而胡岳辉却并不以为意:“虽然我能做到这些力所能及的小事,那我就去做。无偿献血不仅救人,更是生命的升华和价值的体现,只要身体允许,我会坚持下去。”

6年十余次获优秀指导教师奖

除了献血“上瘾”,胡岳辉还热衷于指导学生参加各类电子商务竞赛。学生获得省级以上竞赛大奖16项,他本人十余次获优秀指导教师奖。他最辉煌的战绩,是指导学生参加第三屆全国高校“挑战杯”大赛,勇夺全国一等奖。

胡岳辉曾就于我院电子商务专业,他说,学院奉献爱心的氛围十分浓厚,师生无偿献血积极性很高。从2006年起,学院每年组织两次献血活动,每次献血现场,不管刮风还是下雨,学生们都排起长队,一等就是几个小时,很令人感动。

会展策划师  
国家职业资格认证培训班在我院开班

**本报讯** 7月4日,浙江省首期会展策划师国家职业资格培训班在我院综合楼三楼学术报告厅举行。

英主持开班典礼。叶子青代表杭州市会展行业协会对我院顺利开展表示祝贺,并对会展策划师职业道路提出指导意见。

王锡耀介绍了校企合作与实训

培训指导中心基本情况、本期培训班

的前期筹备情况及培训班学员情况。

此次会展策划师职业资格认证培

训班为期4天,其授课教师、课程设

计、教学内容已获得省、市鉴定中心一

致认可,毕业学员将获得国家认可的,

由市劳动局统一颁发的资格证书。

西博办综合处处长、杭州市会展

行业协会秘书长叶子青,浙江大学城

市学院传媒与人文学院院长助理张

健康教授,学院党委书记、院长洪致平,副院长王锡耀,艺术系主任宋连凯等出席典礼。我院培训部主任张俊伟

参加培训。

当谈及“成分血”时,胡岳辉的讲

解显得有些轻描淡写:“成分血,指的

是血液中的一部分。现在最常见的成

分献血是捐献血小板。成分献血比献

全血对人的伤害要小得多。成分献血

就好比是喝掉茶水,续上开水之后,很

快又有了一个新的茶,而献血就相当于

把杯子里的东西倒掉,再要恢复就麻

烦一点。成分献血对于献血者的睡

眠、饮食、作息有很大的调节作用。”

但他很快强调说,不提倡贫血的

人去献血,女孩子献血后,也要考虑自

身的身体状况,再做决定。

在胡岳辉的办公桌上,压着一叠尚未被学生领走的电子商务大赛荣誉证书,他当宝贝一样保管着,并带着珍惜的神情说:“这可都是学生们通过努力得来的!”学生们一提起他,都说:“胡老师很忙,任劳任怨,默默付出,却不求回报。”11级电子商务专业杨凯栋是跟着胡岳辉多次参加电子商务大赛的其中一个,他把胡老师当成哥們,也深受他的影响。上大学第一个学期,在胡老师指导下,杨凯栋开了一家淘宝女装店,最好的业绩是单日销售额14000元,信誉一个月就做到了三钻。

去年生意正兴旺时,听说学院组织一批志愿者去杭州地铁站,杨凯栋毫不犹豫放下生意,不计报酬,报名加入了地铁志愿服务工作中,连续三个月没打理自己的淘宝旺铺。杨凯栋说,不理解胡老师的,是会认为他有点傻的,本来有机会也有能力去赚大钱,但他却并不计较名利,在平凡的岗位上甘之如饴。胡老师身上的这股“傻劲”也影响到了自己。(宣传信息中心 刘飞燕)

我院承担开发区2013“蓝领英才”职工免费技能培训  
食品检验、化学分析技能培训班开班

**本报讯** 9月24日,开发区总工会2013“蓝领英才”职工素质教育培训工程食品检验、化学分析技能培训在我院开班。

开学典礼结束后,学员们立即投入到课堂学习培训中。

“蓝领英才”职工素质教育工程是开发区启动的一项服务企业一线职工的培训工程,对企业“蓝领”职工进行专项培训,以提高企业职工的就业竞争力。

我院作为“蓝领英才”职工素质教育工程理事单位,2010年融入开发区“蓝领英才”职工素质教育工程基地,开展社会办学、服务地方经济。

目前已免费培训职工370人。

(实训培训中心 崔海辉)

## 顶益食品公司

## 班组长管理技能培训班在我院开班

**本报讯** 7月7日,杭州顶益食品有限公司一线班组长管理技能培训在我院开班。开发区总工会副主席郭正良、顶益食品公司厂长杨敏、工会主席王勤、我院副院长王锡耀、工商系主任欧阳驹出席典礼。

开班仪式由培训部主任张俊伟主持,68位班组长参加为期3天的培训。

郭正良代表开发区总工会,以及广大区内基层工会和参加学习的职工

学员们向承办此次培训班的育英学院表示感谢,向为职工们传道授业解惑的老教师致以敬意。他希望参加培训班的各位班组长一要树立强烈的工

作责任感;二要学习新知识、掌握新本领;三

要实现美好未来做出贡献。

本次开班仪式由培训部主任张俊伟主持,68位班组长参加为期3天的培训。

杨敏对学院领导、老师的精心安排和辛勤工作表达谢意,对培训班学员作了开班动员。

(实训培训中心 崔海辉)

## 安检专业和轨道专业学生

## 完成地铁志愿者工作

**本报讯** 中秋假期,民航分院安检专业和轨道专业学生赴杭州地铁

进行为期三天的志愿服务和专业实

训。他们被分配到客运中心、火车东站、城站等站点,参与安检值机工作和车站助理工作。

十一国庆期间,这两个专业的学

生将继续进行地铁实训项目。

(许琼华 韩丽)

## 杭州市红十字会领导来我院走访

本报讯 9月10日下午,杭州市红十

字会党组书记、常务副会长唐奕,副会

长何方毅,教育救护中心主任方毅

一行3人来我院走访,交流工作,受到

学院党委书记、院长洪致平和副院长

黄爱平热情接待。

唐奕一行高度评价我院多年来卓

越的工作,对受到表彰的20名教

教职工表示热烈祝贺。他勉励全体教

职工为榜样,虚心学习,全心全意为生

生服务,在平凡的教师岗位实现个人的

价值。

会上,学院为6名教授、副教授和

新获得高校教师资格证的14名教师

颁发了证书。

本次表彰大会暨优秀教师表

彰大会在综合楼一号报告厅隆重举

行。

洪致平对受表彰的20名教

教职工表示热烈祝贺。他勉励全体教

职工为榜样,虚心学习,全心全意为生

生服务,在平凡的教师岗位实现个人的

价值。

洪致平强调,学院党委要

继续重视安全工作,要以岗位抓

安全操作为重点抓好安全教育。

洪致平对受表彰的20名教

教职工表示热烈祝贺。他勉励全体教

职工为榜样,虚心学习,全心全意为生

生服务,在平凡的教师岗位实现个人的

价值。

洪致平强调,学院党委要